

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

16 Октября 1976

г. Душанбе

з. 2238

ПРЕМЬЕРА В КУЛЬЧАШМЕ

ЛЕНИНГРАДСКИЙ. Первыми зрителями нового спектакля «Братья» Мехмона Бахти, поставленного коллективом Кулябского музыкально-драматического театра, стали рабочие специализированного мясо-молочного совхоза «Муминабад-1». Премьера прошла в зале рабочего клуба. Среди зрителей были участники борьбы за установление Советской власти в Таджикистане. Об этих событиях и рассказывает пьеса «Братья». Премьера в совхозном клубе прошла с большим успехом.

Выезд творческого коллектива с новыми постановками к сельским труженикам стал хорошей традицией. Артисты побывают и в других хозяйствах Ленинградского, Советского, Дангаринского районов области.

В репертуаре молодого театра пока восемь спектаклей. Сейчас театр готовит новую постановку по пьесе «Меч и радуга» А. Каххори.

(Корр. ТаджикТА).